

f zpklej wutrobu wëricze, hdyž wëricze, so je Jěsus Chrystus Boži jeniczi narodzeny Syn, so je tutón Jěsus pschischoł, hrěschnikow sbóžnych czinicz, tež najwjetschich, tež wasz hrěschnikow, hdyž to wëricze, so na Chrystusu Jěsu macze wumóženje psches jeho krej, mjenujzy wodawanje hrěchow, dha scze sbóžni; pschetož psches tajku wëru, kotruž swjaty Duch płodzi, macze wodacze hrěchow, a to je žiwjenje a sbóžnoscz. To wam wobswědczam psched tym Knjesom a jo wam sažo wobswědczu na sudnym dnju: je-li so so psches njewëru wot tutnych huadnych slubjenjow Božeho Syna wufanknjecze, dha scze sažakli a wëcznje shubjeni, a tež njemóžecze prajicz, so je Jěsus Chrystus wasz satamak; ně, wy scze so žami satamali. Pschetož wy budzeschcze móhli sbóžni bycz, hdy budzeschcze jenož tu wam poskiczenu huadu nascheho Knjesa Jěsom Chrysta pschijeli. Wy pak scze ju saczišli a s tym scze wy žami swoje sažudzenje k satamanstwu podpizali.

A tež to njemóžecze prajicz, so žu wasche hrěchi pschegara wulke byte, wjetsche hacž so so móžachu wam wodacz. Pschetož runje teho dla je so Bóh w Jěsu cžlowjek sczinił a na kšizju wumrjet, so mohł kóždy spósnacz, so so po wulkosczi tuteho wopora Božeho Syna njemóže žadny cžlowfski hrěch mëricz, hdy by hrěch tež hischcze wjetschi był, hacž je. Tónle wopor Boži je wjetschi, hacž hrěch cžlowjetow; to je sawěscze wërno.

Modlmy so: Luby Knježe Jěsom Chryschcze, tebje prošmy, daj nam spósnacz, so je nasche skazenje žakožnje šte, a so nasche rany njejsu psches žanu cžlowfsku pomoz ani žadny semski troscht sahojicz. Daj pak tež nam pósnacz psches móž a roškwěczenje swjateho Ducha, so ty móžesch pomhacz a so ty žy pomhal, hdžež je s cžlowfskej pomozu kónz.

Ty žy tón žmilny sbóžnik, kiž je s njebies pschischoł, ty žy tón, kiž je naš widzil w naschich hrěchach sawutlennych a bješ pomozu pschi puczju ležaznych, a tebi je naš žel byto nascheje hubenosczje dla. Nětko tu žy, to slubjenje je so dopjelničo, my hladamy na tebje, teho Syna Božeho, kotrehož Marja je porodžila, a nascha wutroba sawysła: „Bóh s nami!“ D ščo chyzł na wufwolennych Božich škoržicž? Bóh je tudy, kiž prawnych czini. Ščo chyzł satamacž? Chrystus je tudy, kiž je wumrěl, haj hischcze wjazy, kiž je tež sbudzeny, kotruž je na prawizy Božej a